

Отзыв научного консультанта

о соискателе Ложкиной Натальи Геннадьевне, представившей диссертацию на тему «Острый коронарный синдром: клинические, биохимические и молекулярно-генетические аспекты отдаленного прогнозирования» по специальности 14.01.05 — кардиология на соискание ученой степени доктора медицинских наук

В диссертации Н. Г. Ложкиной представлены результаты цикла работ, которые выполнялись автором в 2009-2015 гг. в рамках Программы совместных научно-исследовательских работ Федерального государственного бюджетного научного учреждения "Научно-исследовательского института терапии и профилактической медицины" и ГБОУ ВПО НГМУ Минздрава России. С 2009 года Н. Г. Ложкина занимается проблемой изучения фундаментальных аспектов прогнозирования отдаленных исходов острого коронарного синдрома. Это направление исследований является перспективным, что связано как с появлением новых методов диагностики, реперфузионных технологий лечения острого коронарного синдрома, так и с потребностью медицины в персонифицированном подходе к долгосрочной реабилитации и вторичной профилактике у этой категории пациентов.

Ложкина Наталья Геннадьевна с 2008 года работала ассистентом кафедры факультетской терапии Новосибирского государственного медицинского университета. В 2014 году избрана на должность доцента кафедры факультетской терапии. За время работы над диссертацией проявила себя не только как талантливый ученый, но и как педагог, способный организовать работу подрастающих научных кадров-аспирантов, клинических ординаторов, студентов.

Н. Г. Ложкина обладает такими качествами, как дисциплинированность, целеустремленность, широта научного кругозора, которые сочетаются с глубокими знаниями по изучаемой проблеме и большим практическим лечебным опытом.

Наталья Геннадьевна сформировалась как ученый, крупный специалист в области кардиологии, и в частности, молекулярно-генетическим и другим

фундаментальным аспектам диагностики и прогнозированию исходов острого коронарного синдрома. Результаты труда нашли отражение в ее научной работе по анализу клинических, биохимических и молекулярно-генетических аспектах отдаленного прогнозирования ОКС. Она самостоятельно набрала, обработала и проанализировала весь материал, представленный в диссертационной работе на соискание ученой степени доктора медицинских наук. Результаты работы достоверны и обладают новизной, а выводы логичны и обоснованы.

О высокой научной квалификации диссертанта также свидетельствуют участие в научных конференциях и хорошая публикационная активность.

Диссертационная работа является завершенным научно-исследовательским трудом, и по актуальности, методическому уровню, теоретической и практической значимости отвечает требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени доктора наук.

Ложкина Наталья Геннадьевна достойна присвоения ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.05 — кардиология.

Научный консультант: Директор "НИИТПМ"
доктор медицинских наук, профессор
член-корреспондент РАН



Воевода Михаил Иванович

Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Научно-исследовательский институт терапии и профилактической медицины»
630089, г.Новосибирск ул.Бориса Богаткова 175/1
(383)264-25-16; office@iimed.ru

